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Мета та завдання:
Розробка та обґрунтування комплексу енергоефективних інженерних рішень для формування оптимального
мікроклімату 5- поверхового готелю в м. Івано-Франківськ, що дозволять мінімізувати споживання енергії при
забезпеченні високого рівня теплового та повітряного комфорту.

Основні завдання дослідження:
1. Проаналізувати поточний стан енергоспоживання будівлі готелю та виявити основні джерела втрат енергії на

основі енергетичного сертифікату.

2. Розрахувати оптимальні параметри теплової ізоляції огороджувальних конструкцій відповідно до чинних норм

ДБН В.2.6-31:2021.

3. Розробити проектні рішення щодо модернізації системи опалення з використанням сучасних матеріалів та

автоматичного регулювання.

4. Обґрунтувати заміну природної вентиляції на примусову.

5. Запроектувати мультизональну VRF-систему для кондиціонування повітря та оцінити її вплив на річний

енергетичний баланс.

6. Провести техніко-економічне порівняння показників будівлі «до» та «після» модернізації, визначити термін

окупності інвестицій.



План першого поверху. Опалення



План другого поверху. Опалення



Аксонометрична схема системи опалення



План першого поверху. Вентиляція



План першого поверху. Вентиляція



Аксонометрична схема системи вентиляції



План першого поверху. Кондиціонування.



План другого поверху. Кондиціонування.



Схема системи кондиціонування



Порівняльна таблиця огороджувальних конструкцій до та після
термомодернізації



Баланс енергії на охолодження до та після термомодернізації
ПісляДо



Баланс теплової енергії до та після термомодернізації
До Після





Енергетичний сертифікат будівлі
До Після



Показники енергоефективності будівлі



Техніко-економічне порівняння



У роботі обґрунтовано проєкт глибокої реновації будівлі готелю, що дозволив кардинально покращити теплотехнічні

показники огороджувальних конструкцій. Опір теплопередачі стін та покрівлі приведено у повну відповідність до

вимог ДБН В.2.6-31:2021.

Завдяки впровадженню енергоефективних заходів загальні тепловтрати будівлі зменшилися на 47%. Будівля успішно

перейшла з низького класу енергоефективності «Е» до найвищого класу «В».

Проєкт забезпечує зменшення експлуатаційних витрат готелю на 3,06 млн грн щороку.

Найбільший внесок у фінансову економію дає термомодернізація стін та вікон, що скоротило витрати на опалення на

61%.

Хоча витрати на електрику (вентиляція та охолодження) зросли на ~314 тис. грн, це компенсується переходом готелю

на вищий рівень сервісу, витяжні вентилятори зблоковані з вимикачем  світла та мають таймери затримки, що

підвищує енергоефективність.

При капітальних інвестиціях у таку модернізацію, термін окупності для готельного бізнесу в Івано-Франківську

складе близько 9– 8 років.

Висновки:



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ !


